

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Господину нашей семьи

Первую встречу, Вы мне назначили в хорошем ресторане. Когда я подошел к столику стоящему немного вдалеке, Вы с прищуром посмотрели на меня и представились по имени отчеству. Я представился по имени и протянул руку. Вы крепко взяли, сжали, и сразу почувствовал Вашу силу. Не физическую, Ваше моральное превосходство надо мной. Вы успешный, уверенный в себе настоящий Мужчина с большой буквы. Для Вас доминировать над мужчиной или женщиной не имеет значения. Вы вожак стаи и Вы будете иметь мужчину только для того чтобы показать ему его место в природной иерархии, где Вы находитесь на несколько выше всех остальных, что другие «самцы» благодарны Вам за то что Вы имеете их самок. Я хотел сесть напротив Вас на диванчик, но Вы не отпуская руки, усадили меня в торце стола на стул, показывая, что я не могу находиться напротив Вас. Вы спросили, волнуюсь ли я. Я признался что жутко, Вы улыбнулись и сказали, что я могу успокоиться, и что Вы «своих» в обиду не даете. Сделав акцент на слове «своих». Мне было лестно, что Вы меня так называли, но в тоже время и страшно, что вы за меня решаете, ведь я тоже должен сделать свой выбор. Хотя чем больше я находился рядом с Вами, тем больше я понимал, что особых выборов у меня не будет. Вы подавляли, Вы воплощение силы и уверенности. Но Вы не относились ко мне как к ничтожному пидору, который предлагает Вам свою жену. Это было отношение жоака, который спускается до уровня простого смертного, но в каждом слове чувствовалась порода и власть. Я отвечал на Ваши вопросы о нашем опыте, моей супруге. Объяснил, что встречаюсь сначала без нее, чтобы понять насколько Вы сможете доминировать надо мной. Рассказал о моем опыте встреч с двумя мужчинами. Один не пытался доминировать надо мной он просто оттрахал мой рот, заставил вылизать его анус, при этом в общении он был скорее скован и не знал что делать. Один не вызвал во мне желания подчиняться. Один мужчина общался со мной и с супругой по телефону и у него был большой шанс завладеть нами. Он уже практически подчинил супругу просто разговорами, она звонила ему и будила его с утра вместо будильника, она рассказывала подробности нашей и своей сексуальной жизни, при этом разговаривая с ним она выгоняла меня и не рассказывала о содержании беседы. Но до встречи так и не дошло — он пропал...

Я рассказал о нашем опыте в свинге и как впервые жутко возбуждился когда увидел как другие мужчины имею мою супругу. Как дрожил, когда ее имели в свинг клубе. Как не мог уснуть несколько дней после ее измены. Как она призналась мне в этой измене, рассказа в подробностях в чем он был лучше меня, и окончательно растоптала меня тем что впервые в жизни получила анальный оргазм именно с ним. Этот мужчина дал ей, то что я не мог тогда дать. Он вызвал во мне жгучую ревность, но и жутко возбуждение от сцен из ее рассказа. Вы уже немного возбуждились от моих откровений и моего покрасневшего от стыда лица. Вы демонстративно бросили вилку на пол и сказали мне поднять ее, я опустился пытаюсь дотянуться дрожащими руками. Вы взяли меня за шею под столом и с силой прижали к Вашей паху, Вы провели губами вдоль своего члена, обозначая свою территорию. Из под стола я вылез с вилкой и еще более покрасневшим, опустил глаза и не смел поднять их. А Вы улыбались довольной улыбкой, потому что понимали что я в полной Вашей власти. Вы поднялись, расплатились, так и не спросив буду ли я доедать и пошли к выходу, ни слова не сказав мне... Я понимал что если пойду за Вами, то оставлю всю свою гордость за этим

столом, и я быстренько поднялся и посеменял за Вами. Вы вошли в дверь лифта, ведущего в гостиницу этого ресторана. Так ни слова и не сказав, Вы оперлись на стенку лифта и улыбаясь смотрели как я подбегаю к лифту и шагаю в него как будто в новую жизнь. Так же не обращая на меня внимания, Вы вышли на этаже и открыли дверь номера, и пропустили меня вовнутрь. Вы вошли за мной. Когда я начал снимать курку, я получил оглушительную пощечину. Моя голова закружилась а щека горела, Вы взяли меня за грудки и спокойным проникновенным голосом сказали «Дружочек, я разрешал тебе раздеваться? Или быть может ты думаешь что ты можешь делать то что тебе вздумается?»... Я стоял с широко открытыми глазами и поражался коктейлю Ваших эмоций. Безразличие от того пойду я за Вами или нет, Понимание и снисходительность когда Вы слушали мой рассказ, Жестокость при малейшей провинности и такое спокойствие, и сталь в голосе. «Ппппростите... « только смог сказать я. Вы отпустили меня и с улыбкой добавили: а «Мой господин? Ну если тебе так не терпится раздеться, то раздевайся полностью, я научу как себя вести» Я дрожащими руками начал снимать с себя одежду, и когда оказался голым, Вы потрепали меня за щечку, и сказали: «Хорош, дружок» Я почувствовал себя собачкой и мне захотелось завилать хвостиком. Вы нежно, но уверенно надавили на плечи и поставили на колени, затем на 4 кости, и сказали: «Бегом к кровати, дружок», и слегка пнули меня для ускорения. Я, завилыв своей попой, пошел как собачка к кровати. А Вы стояли любовались, как отец троих детей крутит перед Вами жопой ака последняя шлюха. А мне очень хотелось понравиться Вам. Почему? Почему я уверенный в себе мужчина в жизни сейчас так предательски веду себя как собачка благодарная господину за то что он дал пинка.

Когда я подошел к кровати я замер в ожидании. Мой анус был предательски открыт... супруга имела меня искусственным членом, но настоящий мужской член еще не разу не был в нем. Ветерок пробежался по моему анусу, не знаю, показалось мне или Вы провели чем то над моей попой. Я боялся повернуть голову, и так я уже здорово провинился перед Вами. Звякнул расстегивающийся пояс, я зажмурил глаза и сжал кулаки в ожидании справедливой оценки моего безобразного поведения, но стояла гробовая тишина, и когда я уже начал расслабляться, пояс разрезал воздух и опустился на мою жопу. Резкая боль разрезала мои половинки, слезы выступили на моих глазах, и жалкий скулеж сорвался с моих губ. Раз за разом когда воздух разрезал Ваш пояс, а я получал то что заслужил, мне было жутко больно, но я был благодарен за науку. Когда порка закончилась, я поджал пылающую попу, и моя поза не была сексуальной, я был как опущенная шлюха. Но только не для Вас. Вы проучили меня и теперь расстегивали свои брюки чтобы окончательно растоптать мою мужскую гордость. Вы опустили сзади меня, плюнули на мой анус, взяли меня за бедра как я люблю брать женщин и мощно вонзили в меня свой член. Горящая, исполосованная попа взорвалась изнутри, Ваш член входил в мой анус по хозяйски, как будто этот анус был создан чтобы Ваш член разрывал его. Вы натягивали меня на свой член, Ваши яйца стучали о мою попу, а в моей голове стучала мысль — теперь я Ваша шлюха. Ваш член заполнял мою попу и выбивал с каждым толчком мою мужественность, мою гордость, мою уверенность. Ваш член и уверенность заполняли меня. Я внутри моей попы выла боль, внутри моей души выло счастье: «Наконец я узнал что чувствует моя супруга когда ее за бедра насаживает на свой член настоящий Мужчина.

Она чувствует гордость, что именно ее попка сейчас доставляет удовольствие ЕМУ. Она чувствует радость от того что ЕГО член содрогается и изливает в нее свое семя. Вы

отталкиваете меня как использованный презерватив, садитесь на кресло, закуриваете сигарету и приказываете подойти к Вам. Я на четвереньках подхожу, из моей попы течет Ваша сперма. Вы пометили меня, теперь я, некогда сильный мужчина, чувствую преданность по настоящему достойному мужчине. Ваша сперма вытекает из моего широко раскрытого ануса, а я пытаюсь его сжать чтобы частичка Вас осталась во мне, чтобы я хотя бы какое то время мог с гордостью носить в себе Ваше семя. Вы откинулись на кресле, закинув одну ногу на подлокотник, Ваш член уже начал опускаться и понял что от меня требуется его почистить... Я тщательно вылизал каждую складочку Вашего члена, нежно поцеловал член который лишил меня мужской гордости... Вы оттолкнули меня, не грубо, но твердо, приказали принести планшет на который я заранее загрузил фото супруги. и когда я выполнил Ваш приказ и включил слайд шоу со своей обнаженной супругой, Вы дали мне свои ноги.

Вы смотрели фото с моей голой супругой, а я целовал Ваши ноги, массажировал их, извинялся перед Вами за то что грудь моей любимой немного обвисла, за то что сам трахаю такую красавицу как она, ее должны трахать настоящие Мужчины, а не такие как я. За то что ее анус не достаточно растянут и что он обязательно сделает ей фистинг. Я рассказал Вам, что супруга достаточно своеобразная, что она в начале может воспринимать Ваше доминирование над ней как личную обиду, у нее слишком развито чувство справедливости. Ее чувства будут абсолютно искренними. Она сильно подвержена правилам общества. Поэтому как только она признает в Вас жожака, она будет строго соблюдать установленные Вами правила. И она будет получать удовольствие от того что не она занимается тем что выходит за рамки общества, а тем что ее заставляют делать. Ей нужно это оправдание что это не она, что это обстоятельства ее привели к Вашим ногам, что она оказалась у Ваших ног не по своему желанию, она перестает себя винить в нарушении общих норм, расслабляется и может получить удовольствие от того, от чего должна наслаждаться любая женщина, от служения достойному Господину. Она не будет подставлять ротик, писю и попу первому встречному, она достаточно сильная личность, и она будет счастлива если ее тело будет принадлежать только достойному мужчине, который имел ее спутника жизни. Она будет Вашей преданной сучкой, если примет Вашу власть как абсолютную и единственно возможную. Ей тяжело войти в состояние полной принадлежности, но если это получается это нечто. Она искренна в ненависти и преданности. И Вы будете видеть как ее взгляд будет менять оттенки, как она будет признавать Вашу власть и как будет ласку и нежность проскакивающую по отношению к ней ценить... как будет она ластица как кошечка когда Вы будете чесать у нее за ушком, и из ее глаз будут течь настоящие слезы когда эта ласка сменится пощечиной. Она любит меня и сделает для меня многое, она пойдет на первую встречу с Вами потому что я ей это скажу. Придет потому что она будет это для меня, себе она никогда не признается что она этого хочет. На как же она течет когда мы обсуждаем с ней в постели подобные сцены, как она бурно кончает, когда в нашей виртуальной постели оказывается третий настоящий Мужчина. Придет ли она снова к Вашим ногам во второй раз, будет зависеть от того примет ли она Вас достойным Хозяином что бы реализовать под Вами все наши мечты... Если Вам этот рассказ близок и Вы хотели бы что продолжение было посвящено именно Вам, пишите свои мысли [strop.papa@yandex.ru](mailto:strop.papa@yandex.ru)